## 臺北市北投區清江國民小學 109 學年度第 2 期學校日(家長意見回覆)

Q1. 校方能否增設籃球框,避免低年級因年
幼無法使用籃框,頻繁發生糾紛。

- 1. 本校目前校地無多餘球場用地可增設籃球框,己於足球場增設兩座標準籃框供學童使用。
- 2. 國小籃球教學考量學童身高生長因素,多半自中年級開始,低年級多為導入性質之球類遊戲活動,因此籃球框高度為260公分(國小標準尺寸),唯在正式比賽中,已有相當賽事提高為305公分高,故無法提供低年級更低高度之籃框。
- 3. 鼓勵低年級學童可先從事較無身高條件之足球或其他球類 運動,待中高年級導入籃球課程後再行學習。因身高不足 仍易與較高年級學生在從事運動時發生危險。
- 4. 將告知體育科任教師於體育課中強調籃球運動相關安全觀念。

(總務處)

Q2. 校方能否增開課後社團滿足孩子們參 與的意願。

學校課後社團開課申請於每學期中公布於學校網站,有興趣開課教師皆可提出申請。另社團開課最低報名人數為 12 人,為避免社團開課氾濫,導致社團報名人數不足無法開班,學務處會於社團委員會中與家長會討論適合開課的社團,家長若有適合建議社團及師資歡迎洽學務處體育組。

(學務處)